





033

9 A

fotohorakbrest





JEZDECTVÍ

Hlavní soutěž vyhrál Pavel Kolářček s S-Classie

Kroměříž (Ik) - Střední škola hotelová a služeb Kroměříž pořádala v sobotu už XXII. ročník parkurových jezdeckých závodů Pohár města Kroměříže. Závody ve sportovním areálu Podzámecké zahrady byly zařazeny do hodnocení středomoravské jezdecké ligy.

Vice než šedesátka jezdců a jejich koně soutěžili v pěti kategoriích (parkur stupně „ZM“, dvoufázové skákání 100/110 cm, parkur stupně „ZL“, parkur stupně „L“, parkur stupně „S“).

Soutěž dvoufázové skákání 100/110 cm vyhrála Tereza Benediktová s Libérií (JK Sport Pravčice). Na druhém místě skončili Martina Barfusová s Catrin (Ranč Mustang Veselíčko) a třetí příčku obsadil Michal Slováček s Lotrando 5 (Stáj Dolina Staré Město).



Zdeněk Jarka s Arven 2 (JK Haná) obsadili v soutěži ZL druhé místo.

Výborné výkony viděli diváci v parkuru stupně „ZM“. Nejrychlejší dvojicí byla Nicoletta Poltoráková s Danem 15 (JO při SSZe Přešov) v čase 34,14 vt. Druhá příčka patřila Tereze Benediktové s Ornellou 2 (JK Sport Pravčice) a třetí skončila Lucie Dopitová s Cabernetem 3 (Horse Club Hlubočky).

Ve skokové soutěži stupně L předvedli nejlepší výkon Michaela Fojtová s Langarem (Jezdecká stáj Michaela Fojty). Druhý skončil Marián Sýkora a Andigo WP Z (Slovensko) a třetí Nicol Polášková s Meredith-FW (Hřebčín HF Životice).

Parkur stupně ZL ovládl Zuzana Příbylová s Queen Gaspari (Stáj Dolina Staré Město). Druhé místo obsadil Zdeněk Jarka s Arven 2 (JK

Haná) a třetí Lucie Bortlová s Orin-T (JO při SSZe Přešov).

Nejtěžší soutěží dne byl parkur stupně S. O pohár města Kroměříže a finanční odměnu v celkové výši 11,5 tisíc korun se utkalo třináct dvojic. Parkur poskytoval dostatek prostoru ke cválání a pestré typy překonaných překážek. Při rozeskakování byli diváci svědky pouze jednoho čistého výkonu, a to od vítězného Pavla Kolářčka s S-Classie startující za TJ Pálava.

Na druhém místě se umístila Michaela Fojtová s Langarem (Jezdecká stáj Michaela Fojty) a třetí příčku obsadila Kamila Růžičková s Galácií (JS Ruf). SŠHS Kroměříž, která byla pořadatelem jezdeckých závodů, připravila velmi dobré podmínky jak pro závodníky, tak i pro diváky.

Foto: Š. Žourková